ups intermédiaires

p Mais il existe un coup intermédiaire: 1...Td1+ et les Noirs

gagnent.

I'air...».

8. Fisher ne peut prendre le Fe2.

Quel coup intermédiaire choisit-il?

“hau Bam
i B %m |
ABAT 7

On retient la formule: «Echec intermédiaire, combinaison en

Les Blancs n'avaient pas neutralisé I'échec intermédiaire. ||
convenait de préparer la combinaison par 1.Rg1 en espérant
pouvoir placer au coup suivant 2.Txf7 et parasiter le coup inter-
meédiaire 2...Td1+ par un autre coup intermeédiaire: 3.Tf1 et res-
ter avec une piece de plus.

9. Les Noirs ont prévu 1.Txe3 axb4 ou Da3
Df4. Mais les Blancs disposent d'une idée fas-
cinante: leur Dame peut se kamikaser!

10. |l faut se montrer créatif!

11. Karpov va-t-il abandonner son Cf8 et
reprendre en d37?

La récente partie Kasparov - Karpov
(Las Palmas 1996, 1-0) contient nombre de
coups intermédiaires. En voici deux:

12. Pourquoi Kasparov n’a t-il pas joué 1.Ff3?

13. Comment Kasparov a t-il défendu son pion
b2?

Solutions:

2) 1.Fc4+ R18 2.Txe8+ Rxe8 3.Fb5+ etc.

3) 1.Dh8+ Rf7 2.Cd6+ Dxd6 3.Dxc8

4) 1.17 Tg1 2.Fb8 et maintenant 2...Rxb8 3.f8D+ ou
2...Tf1+ 3.Ff4 etc.

5) 1.T1xb6 axb6 2. Txd7 Txd7 3.Fxe6+ T{7 4.Rg2
etc.

6) 1.Cxd6 Dxf4 2.Cxe8 (menace Cf6 mat) 2...Rf8
3.Cc7+ FcB 4.Txc8+ Re7 5.Cd4+ Rd7 6.Cb3+ suivi
enfin de 7.gxf4.

7) 1.e5 15 2.Tc8 gagne

8) 1.b4 Dxb4 2.Tfb1 Dxc4 3.Cxe2 etc.

9) 1.Dxf8+ Rx{8 2.Txe3 gagne.

10) 1.a4 Fxad 2.Da3 Fb5 3.Txb5 Dxa3 4.Tb7+ etc.
11) 1.Cxg6 (menace Cxe7+ et Cxc8) 1... fxg6
2.Dxd3 Rf7 3.Dh3 avec une position gagnante.

12) 1.Ff3 Txd2 Txb7 Tc2 etc. Kasparov joua 1.e4
13. 1.Fg3 menace 2.Fd6 qui gagne. La suite fut
1...Td7 2.De8 Dxf1+ 3.Rxf1 Td1+ 4.Fxd1 Fxe8 mais

10.
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